

# 文化观潮

6月4日,备受瞩目的“过云楼秘藏”拍卖在北京尘埃落定。经过八轮紧张竞拍,这批国宝级藏书最终以2.162亿元的价格,花落江苏凤凰出版传媒集团。记者调查发现,当下不少企业正开展有目的、有系统的文物收藏,其发展势不可挡。



## 传汤灿涉贪 被判15年

助理称:假的



本报讯 湖南籍女歌唱家汤灿已被中纪委调查的消息再度在网络上传:6月6日,新浪认证名为宗麟的微博主爆料称,汤灿因涉嫌贪污被判15年。消息一出,引发外界众多关注。不过对于这条传闻,汤灿助理王小姐接受记者电话连线时却一再强调:假的!

传汤灿涉嫌贪污被判15年的消息随后被多家网站转载并迅速扩散。在得知这一消息之后,记者拨通了汤灿助理王小姐的电话。王小姐得知记者来意之后,显得十分疲惫,对于这条爆料,她以两个极其简单的字回复了记者的求证,“假的!”记者追问是否会采取相应的法律手段来维权等问题时,王小姐则回复,“现在不方便讲话”,随即挂断了电话。(金鹰)

## “过云楼秘藏”成为永久收藏

记者了解到,过云楼为清代苏州顾家藏书楼,经六代人150年的传承,藏书集宋元古槧、精写旧抄、明清佳刻、碑帖印谱800余种,时有“江南收藏甲天下,过云楼收藏甲江南”之誉。

本次拍卖前,文物鉴定专家对“过云楼藏书”进行了严格审核,发现其中5件为国家一级文物,包括宋版书2部:宋版《锦绣万花谷》前、后集,宋杜大柱编纂《皇朝名臣续编碑传婉琰集》;元刻书3部:元胡一桂撰《周易启蒙三篇外传一篇》,元黄瑞节附录《易学启蒙朱子成书》,元太監王公编《针灸资生经》七卷。此外,这批藏书中还有清代黄丕烈、顾广圻、鲍廷博等名家的批校手迹。

4日,备受关注的179种1292册“过云楼藏书”以1.8亿元起拍,最终以2.162亿元的价格,刷新中国古籍拍卖纪录。买家江苏凤凰出版传媒集团董事长陈海燕告诉记者,“过云楼藏书”将成为凤凰出版传媒集团的永久收藏,并将为之兴建藏书楼,使之不再颠沛流离。

此外,陈海燕称,凤凰出版传媒集团为国有出版单位,此次竞拍并非单纯的商业投资,而是为了更好地开发利用古籍的文化价值。“我们收购‘过云楼藏书’是在履行文化传承的庄严使命。作为国宝级的文化珍品,‘过云楼藏书’拥有至高的文化价值、历史价值和经济价值,对‘过云楼藏书’的保护就是对中国悠久文化和传统的保护,对国家、对社会、对江苏都意义重大。”

## 企业热衷收藏 多为实现投资增值

企业收藏艺术品虽是近年才兴起的社会文化现象,但是从企业的参与热情来看,企业收藏在国内的发展势不可挡。一些大企业除了将收藏定位于李可染、齐白石、徐悲鸿和傅抱石等名家作品,还将收藏触角伸向瓷器、青铜器和杂件等各种领域,不惜高价收藏艺术品。

记者了解到,湖南电广传媒集团是国内为数不多的将艺术品投资作为主营业务之一的上市公司。该集团自2006年开始艺术品投资业务,目前已收藏了齐白石、徐悲鸿、傅抱石、李可染、黄宾虹、林风眠、张大千、吴昌硕等中国近现代名家创作的160多件艺术精品。中国保利集团公司更是建设了保利艺术博物馆,并在香港收购了三件圆明园国宝:牛首铜像、虎首铜像、猴首铜像。大连万达集团股份有限公司运作的万达玥宝斋创建于1993年,先后斥资数千万元收购了张大千、齐白石、徐悲鸿、潘天寿、吴冠中等近现代大师的重要作品。

为何大企业热衷于搞收藏?或许可以从“过云楼秘藏”的拍卖中看到端倪。江苏凤凰出版传媒集团董事长陈海燕称,竞拍收购“过云楼藏书”是一项稳健安全的投资,能够保证国有资产的保值增值。“‘过云楼藏书’之所以成为众星捧月的文化国宝,是因为其文化价值绝伦,兼具稀缺性、不可替代性和不可复制性,所以从资产价值上来说,投资是有保障的,是安全的,存在很大的后续升值空间。”

同时,凤凰集团会将这批藏书作为优质资产,在后续开发利用上下功夫,努力实现投资增值,而不是简单地作为收藏品。凤凰集团将扩建凤凰藏书楼,以这批藏书为“镇馆之宝”,并以此为契机加快进军艺术品经营市场,使之成为一个新的经济增长点。

## “过云楼秘藏”2.162亿成交

# 企业收藏 风头正劲

本报记者 师文静



▲凤凰出版传媒集团对媒体宣布,将会永久收藏过云楼国宝级古籍。  
 ▲过云楼藏古籍善本179种(选《锦绣万花谷》)

## 赵忠祥想找 女搭档

《王者归来》全国征集

本报讯(记者 师文静) 天津卫视王牌模仿秀节目《王者归来》7日将播出刘德华、梅艳芳模仿专场。据了解,《王者归来》栏目组正在全国范围内为赵忠祥寻找女搭档,因为他太孤单了。

《王者归来》主持人赵忠祥最近一再向节目组表示,一个人主持《王者归来》太孤单了,应该有一个女搭档。“做《王者归来》这种访谈节目,一个主持人有点孤单,我觉得一男一女比较合适,男女搭配干活不累。天津卫视要和杨澜的公司合作一档叫《中国丽人》的节目,我就想能不能把杨澜请来,反正我和她合作过,是老熟人。当然其他人选也可以,我要一个搭档。”据悉,栏目组正抓紧在全国范围内为赵忠祥找搭档,除了考虑一些知名主持人,《王者归来》的选手也在考查范围内。

## 《查无此人》提前点映 “微影评”发征集令

本报讯(记者 倪自放) 由新锐导演朱敏江执导,于小伟、郭君梅、罗家英、乔任梁等主演的悬疑片《查无此人》将于6月15日上映。本报和鲁信影城联合推出的《我爱微影评》栏目,6月8日将邀

请部分读者提前观看该片。本报联合鲁信影城和谐广场旗舰店邀请20名读者观看6月8日周五上午9点50分的《查无此人》点映场。参与方式:登录鲁信院线官方微博www.weibo.com

/luxinyingcheng,成为院线微博粉丝,参与“找查”活动,符合游戏规则的前20名粉丝即可获得抢先观看《查无此人》的机会。影迷观影结束后要发表一篇微影评。

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠传统口服药物疗法。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也就造成了许多患者尽管四处求医,口服各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

### 就目前的医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病情严重几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队荟萃国内外先进设备,针对初发、复发、病强、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经传导系统,高科技手术直接清除异常

放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常神经纤维并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,费用固定。较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有较大大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能够从根本上彻底痊愈。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、准确性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:  
 济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视患者为生命。自5月27日至6月10日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,期间,检查费优惠至98元,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自

始医师都有固定专家门诊负责制。来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。本院晚诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前3-5天电话预约,谨防耽误。

济南中医癫痫病医院  
 康复热线:0531-69980660/69980770  
 地址:济南经二路25456号(改唐立交桥东100米路南,凯德新城西邻)  
 网址:jdxbyy.com